

Vážené dámy, vážení pánové, dovoluji mi, abych vás přivítala na slavnostním ceremoniálu udělení Pamětních odznaků Památníku Lidice.

S platností od 14. června 2008 uděluje při významných příležitostech ředitel Památníku Lidice „PAMĚTNÍ ODZNAK PAMÁTNÍKU LIDICE“. Odznak je zhotoven ve dvou barevných provedeních, bronzovém a stříbrném. Bronzový odznak se uděluje zaměstnancům nejdříve po pěti letech trvání pracovního poměru v památníku, stříbrný odznak je udělován zpravidla po dvou letech spolupráce s Památníkem Lidice.

Odznak se uděluje právnickým nebo fyzickým osobám, včetně cizích státních příslušníků, a zaměstnancům památníku za významnou dlouholetou spolupráci s Památníkem Lidice a za vynaložené úsilí při dosahování výrazných výsledků při plnění úkolů příspěvkové organizace a za naplňování zřizovací listiny. Dále za rozvoj vztahů Památníku Lidice s veřejností, s orgány státní správy a s občanskými spolky.

Nyní prosím o několik slov ředitele Památníku Lidice doktora Eduarda Stehlíka.

STŘÍBRNÝ Pamětní odznak Památníku Lidice uděluje ředitel Památníku Lidice

- 209 kpt. Milanu Novotnému, kaplanu 43. výsadkového praporu Chrudim**
za dlouholetou spolupráci s Památníkem Ležáky napomáhající udržování paměti na ležáckou tragédii v regionu a za aktivní spolupráci při celebrování mše při pietních vzpomínkách a dalších společenských akcích Památníku Ležáky.
- 225 Kpt. Ing. Lukáši Peškovi, Dis, z Velitelství vojenské policie Tábor**
Za dlouholetou vynikající spolupráci při pořádání pietních aktů a dalších vzpomínkových akcí pro veřejnost v Lidicích i v Ležákách, za osobní a zodpovědný přístup k jejich přípravám a za přispívání k jejich profesionálnímu a důstojnému průběhu.
- 226 mjr. Bc. Radku Husákovi, vedoucímu Oddělení obecné kriminality při Službě kriminální policie a vyšetřování Chrudim**
Za dlouholetou vynikající spolupráci při organizaci pietních aktů v Ležákách a za přispívání k jejich bezpečnému, profesionálnímu a důstojnému průběhu.
- 227 mjr. MgA. Josefu Kučerovi, příslušníku Ústřední hudby Armády České republiky**
Za dlouholetou vynikající spolupráci při pořádání pietních aktů, děkovných koncertů a dalších kulturních akcí pro veřejnost v Lidicích i v Ležákách, za osobní a zodpovědný přístup k jejich přípravám a za přispívání k jejich profesionálnímu a důstojnému průběhu.
- 228 por. Ing. Radku Marešovi, příslušníku praporu Čestné stráže AČR**
Za dlouholetou vynikající spolupráci při organizaci pietních aktů v Ležákách a za přispívání k jejich profesionálnímu a důstojnému průběhu.

Ing. Františku Pilnému, MBA, starostovi Města Chrudim

za dlouholetou spolupráci s Památníkem Ležáky napomáhající udržování paměti na ležáckou tragédii v regionu, za aktivní spolupráci při vzpomínkových, kulturních a sportovně-vzdělávacích akcích pro Památníku Ležáky pro veřejnost a za finanční podporu projektů Památníku Ležáky.